
＜　2023年度　人間ドック受診者様アンケートの結果報告書について　＞
2024年7月1日

佐倉厚生園病院広報委員会

　２０２４年１月１５日～４月１５日の期間におきまして、当院の人間ドック受診者様にアンケートのご協力をいただきました。

アンケート結果につきましては、以下のとおり報告させていただきます。なお、アンケートでいただきましたご意見・ご要望の内容につきましては、各関係部署に周知し、

改善に向けて取り組んでいきたいと思います。

【　健診アンケート：回収数643件・回収率80.1％　】

問5.　スタッフの対応や姿勢について

問4.　院内のコロナ対策について

問2．　年　　　代

問1．　性　　　別 問3．　受診歴の有無
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健診受診者様アンケート結果は以上です。アンケートにご協力いただきまして、誠にありがとうございました。

問10.　当院でもう一度ドックを受けたいと思うか

問9.　当院を受診した理由について（複数回答可）

問8.　待ち時間が長く感じた検査について（複数回答可）

問6.7.　各検査の待ち時間について
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